



Классные НОВОСТИ

Газета МБОУ СОШ №1 г. Михайловска, выпуск №8, декабрь 2014 год

С 75-летним юбилеем, любимая школа!

Сердечно поздравляю коллектив МБОУ СОШ №1 с прекрасной датой – 75-летним юбилеем!

К своему юбилею школа подошла уверенно и очень успешно. Десятилетия разные поколения учителей, учеников и работников школы создавали славу и авторитет нашей школе. С 1939 года по 2014 год она прошла славный путь развития от средней школы №1, через школу с углубленным изучением отдельных предметов, районный ресурсный центр профильного обучения и предпрофильной подготовки до современного образовательного учреждения.

Учителям школы всегда присущи высокий профессионализм и самоотверженность, преданность избранному делу и душевная щедрость. Школа по праву гордится своими учителями, среди которых 29 учителей высшей категории, 8 учителей – I и II категории, 9 – прошли подтверждение на соответствие должности. В школе работают 4 молодых специалиста. За многолетнюю добросовестную работу 17 учителей удостоены государственными наградами: двое – «Заслуженный учитель РФ», десять – «Почетный работник общего образования РФ», пять – «Отличник народного просвещения». Четыре учителя стали победителями приоритетного национального проекта образования в номинации «Лучшие учителя России».



Коллектив школы всегда отличало стремление к творческому поиску нового, с начала 90-х годов XX века школа постоянно являлась экспериментальной пло-

щадкой для отработки различных направлений модернизации образования.

На протяжении многих лет нас связывает многолетнее сотрудничество с образовательными учреждениями города Михайловска, Шпаковского района, с учреждениями дополнительного образования и высшими учебными заведениями: Северо-Кавказским федеральным университетом, Ставропольским государственным аграрным университетом, Ставропольским государственным медицинским университетом и другими.

Окончание на 2-й стр.

Уважаемая
Светлана Александровна!

От лица всех родителей учеников школы поздравляем Вас и Ваш коллектив с юбилейной датой!

Школа – это первая ступень для каждого человека по пути к взрослой жизни, самая замечательная, волнующая и интригующая. Но невозможно подняться на эту ступень без участия коллектива школы в жизни каждого ученика. Учитель для наших детей является не только источником знаний, но и образцом ума, воспитанности и мудрости.

Примите слова благодарности за Ваш труд, и искренние пожелания в День Рождения школы! Пусть укрепляются сложившиеся традиции, формируются новые, возрастает имидж школы, а из ваших учеников вырастают достойные люди. Желаем вдохновения, новых идей, здоровья, благополучия всему коллективу школы.

С уважением и благодарностью,
родительский комитет школы.



Окончание. Начало на 2-й стр.

С 75-летним юбилеем, любимая школа!

Об уровне нашей совместной работы свидетельствуют многочисленные победы наших учеников в престижных международных, российских конкурсах и олимпиадах. Высокое качество обучения выпускники подтверждают результатами государственной итоговой аттестации. Девять учеников стали обладателями Президентских грантов в рамках приоритетного национального проекта образования в номинации «Талантливая молодежь».

Все учащиеся и выпускники школы №1 высокообразованные, творческие, любящие свою Родину личности. Среди выпускников школы – 13 окончив педагогические ВУЗы, вернулись работать в родную школу, другие являются депутатами Думы Ставропольского края, занимаются управленческой деятельностью в Ставропольском крае, Шпаковском районе, городе Михайловске, много выпускников школы стали в дальнейшем хорошими руководителями, врачами, военнослужащими, летчиками, банковскими работниками, бухгалтерами, строителями, работниками сферы обслуживания, воспитателями, артистами, писателями.

Впереди у МБОУ СОШ №1 г. Михайловска новые планы и новые достижения. 13 декабря 2014 г школа будет отмечать свой юбилей. В этот торжественный день от всей души желаю всему коллективу нашей школы новых блестящих идей, творческих находок, удачи, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, новых творческих свершений на благо процветания своей малой Родины и нашего Отечества.

С. А. Чегринцев, директор МБОУ СОШ №1.

Песни мы поем на разных языках, а Родина у нас одна – Россия

Россия – великая и златоглавая страна. Если посмотреть на карту, то можно заметить, какая она необъятная. Сколько в России рек, озер, гор, сел, городов... Недаром говорят: «Нет в мире краше Родины нашей». А сколько людей разных национальностей проживают на ее раздолье... Да что там в стране, на территории Ставропольского края проживают представители более ста национальностей.

В России каждая национальность сохраняет свои наследия и обычаи, но не в ущерб другим. Если случится беда, пусть у дагестанца, грека, армянина, то на помощь придут все, потому что Россия – это толерантная страна. За что я ее и люблю!

Я учусь в 7 «В» классе и никогда не слышала, чтобы мои ровесники «раскалывались» по национальностям. Для меня в человеке не главное, какой он нации, а главное то, что у него внутри. Ведь люди недаром говорили: «Если народ един, он непобедим»; «Народы нашей страны дружбой сильны»; «Народное братство дороже всякого богатства».

Россия – моя родина и родина моих предков. И как бы ни сложилась моя судьба, я все равно буду помнить свой отчий край. Как говорить: «Живешь на стороне, а свое село все на уме».

Пусть песни звучат на разных языках. Пусть в одном классе учатся дети разных национальностей, Родина у нас одна – Россия.

Закончить свое сочинение я хочу такими словами: «Если дружба велика, будет Родина крепка».

Виолетта Новикова, 7 в.



Следуя традиции для этого выпуска газеты, мы взяли интервью у нового учителя физики и информатики в нашей школе Александра Анатольевича КОЛЯКО.

– Вы раньше жили не в нашем городе. Скажите откуда вы приехали?

– Из Ипатовского района, там работал учителем в средней школе.

– Расскажите пожалуйста о себе.

– Я закончил физико-математический факультет СГУ, нынешего СКФУ, в 2003 году. И сразу устроился работать в среднюю школу. В 2008 году получил дополнительную специальность информатик. Трижды участвовал в конкурсе Учитель года. Переехал в город Михайловск в 2014 году и устроился в эту школу. Сейчас преподаю физику, информатику и технологию.

– Ваши впечатления о нашей школе?

– Сильная школа, с высоким уровнем знаний у учеников. Здесь я встретился с интересными людьми.

Регина Хаджиева, 9А

Большой зал администрации переполнен зрителями. Все с нетерпением ждут начала самого захватывающего, интересного и многообещающего шоу-конкурса «Мистер и Мисс Михайловск». Четырнадцать лучших молодых людей от 16 до 25 лет соревновались за право носить высочайший титул нашего города. Это конкурс красоты, грации, таланта и остроумия.

Нашу школу представляли ученики 10 «А» класса Антон Кузминов и Надежда Ли. Конкурсная программа началась с флеш-моба, в котором все участники предстали перед зрителями в зажигательном спортивном танце. Хочется отметить, что наша группа поддержки была лучшей: активной и самой многочисленной. Дефиле в костюмах народных губерний оказалось наиболее зрелищным, массовым и завораживающим. Титул Мистер Михайловск опять остался в нашей школе. С чем и поздравляем Антона. А наша Наденька заслужила титул Мисс Креатив.

Ребята, мы очень гордимся вами!!

Арина АЙРИЯН, 9 «В» класс.



14 учеников нашей школы пополнили ряды юнармейского отряда



В Детско-юношеском центре «Типчак» 20 ноября 2014 года 14 учеников МБОУ СОШ №1, в торжественной обстановке, приняли клятву «Часового Почетного караула» (Ларане Аванесян, Сюзанна Аракелян, Вероника Демечева, Виктория Давгун, Кристина Зимина, Евгений Крохмаль, Дмитрий Миронов, Дмитрий Михалко, Наталья Михайлова, Кристина Погожева, Галина Похлестова, Юлия Саминова, Виталий Сень, Сергей Чурсинов).

В качестве подтверждения по-

четного звания часового командир отряда А.А. Козырев и заместитель директора МБОУ СОШ №1 М.В. Демьянеко вручили ребятам соответствующие удостоверения. Этому событию предшествовало осознанное и добровольное решение старшекласников вступить в юнармейский отряд, а также обучение строевой ходьбе, нести и передавать почетный караул. Юные армейцы торжественно обещали с честью и достоинством нести почетную вахту памяти у мемориала «Огонь Вечной славы» города Михайловска, отно-

сится к обязанностям часовых с полной самоотдачей.

По словам М.В. Демьянеко, старшекласники с удовольствием принимают участие в вахте Памяти, тем самым выражая глубочайшее уважение всем тем, кто отстоял мир на планете в грозные годы Великой отечественной войны.

Приближающийся 70-летний юбилей Великой Победы – самая яркая и значимая дата этого года. Проводимые страной и нашей школой акции, мероприятия, позволяют еще раз напомнить всем поколениям, о подвиге нашего народа в эти тяжелейшие годы.

Пусть в сердце каждого из нас живет память о том, какой ценой досталась победа, и каждый человек независимо от возраста совершает поступки, которые позволяют сохранить мир в семье, школе, мире.

Поздравляем ребят с почетным званием «часового почетного караула» и благодарим за активную жизненную позицию!

**Владислав Афонин,
10 А класс.**

наши победители и призёры

Недавно в нашей школе проводился районный этап Всероссийской олимпиады школьников. Организация была на высшем уровне. Множество учеников стали победителями и призерами олимпиады. Мы поздравляем их! И желаем удачи тем, кто поедет на краевой этап. Наши победители и призёры:

Ходакова Виолетта 11А – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку.

Сёмчина Александра 8А - победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку.

Галаян Юлия 11А - победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по математике.

Касумов Роман 9В - победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по математике.

Никулин Михаил 8А - победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку.

Гугля Валерия 7А - призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку.

Передрич Даниил 9В - призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ.

Юн Ирина 10Б - призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по экономике.

Бубырь Анастасия 7А – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по экологии.

Костина Елизавета 8А – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по экологии.

Коробейникова Виктория 10А - призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по экологии.

Костина Елизавета 8А – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по МХК.

Котлярова Алена 11А – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по МХК.

Хаджибаева Регина 9А – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по МХК.

Загорюлько Алина 11А – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по химии.

Лось Елена 10Б – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по химии.

Ельцова Анна 11А – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре.

Чернов Алексей 11А – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников физической культуре.

Диденко Дарья 9А – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре.

Загорюлько Алина 11А – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии.

Власова Людмила 10Б – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по праву.

Тишина Анна 11А – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии.

Теницкая Татьяна 7А – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии.

Давыдов Артур 11Б – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по праву.

Касумов Роман 9В – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по информатике.

Деренко Ольга 9А – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию.

Власова Людмила 10Б – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию.

Тупикина Мария 11А – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по информатике.

Юн Ирина 10Б – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе.

Брызгунова Алина 11А – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе.

Хаджибаева Регина 9А – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе.

Власова Людмила 10Б – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по истории.

Хаджибаева Регина 9А – победитель 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по истории.

Давыдов Артур 11Б – призер 2-го этапа Всероссийской олимпиады школьников по истории.

Поздравляем ребят и желаем дальнейших побед!

Регина Хаджиева, 9а.



Главный редактор:

Т. М. Айриян

Корреспонденты:

Юлия Аверина, Дарья Шинкарева.

Тираж 200 экз.